

加里·耶茨博士，耶利米书，第 29 讲，耶利米书 46-49， 针对国家的神谕

© 2024 加里·耶茨和特德·希尔德布兰特

这是加里·耶茨博士对耶利米书的教导。这是第 29 节，耶利米书 46-49，针对列国的神谕。

在我们关于耶利米书的最后两节课中，我们将讨论该书的第三个主要部分，即第 46 章至第 51 章，讨论耶利米针对列国的神谕。

请记住，耶利米书分为三个主要部分。第 1 章至第 25 章中，我们看到耶利米对犹大和耶路撒冷的审判信息，即将来临的流放警告，以及如果人民不悔改或改变自己的方式，上帝将对他们带来的毁灭。第 26 章至第 45 章中，我们看到犹大拒绝预言的故事和记述，以及审判信息，重点讲述了犹大国中有多少不同的人拒绝了上帝的话语，以及耶利米在传道时遇到和经历的迫害和反对。

在第 30 章至第 33 章中，我们还看到了关于以色列复兴以及上帝未来将人民带回这片土地的计划的承诺部分。耶利米书的第三部分也是最后一部分是耶利米对以色列周围国家的预言。请记住，在他的使命中，耶利米被召唤成为各国的先知。

耶利米书第 46 章至第 51 章主要关注的就是这个角色。请记住，耶利米书有两个不同的版本。我们有一个反映在七十士译本中的版本，即旧约的希腊文译本。

我们也拥有希伯来传统，这反映在《圣经·马太福音》中。在七十士译本中，这可能代表了《耶利米书》的早期形式，这些针对国家的预言出现在第 25 章第 12 节之后。所以，它们位于本书的中间。

在马所拉传统中，它们出现在最后。我认为，我们看到这些神谕被放在最后，是因为它更能反映耶利米所阐述的基本时间顺序。首先，上帝将对他自己的人民施行审判，然后上帝将对他的国家施行审判。

当你阅读第 46 章至第 51 章时，你还应该记住耶利米书第 25 章第一部分的结尾，耶利米在那里谈到了上帝愤怒之杯和上帝的愤怒。地球上的所有国家都将喝下上帝愤怒之杯。他们将在其醉人的力量下摇摇欲坠，犹大也在其中。

但这个顺序的一部分是，在神审判了列国之后，在神对他自己的子民犹大执行了审判之后，最后的审判和最终的审判将落在巴比伦身上。马所拉传统在书的末尾有这些神谕，这也反映了这一点，因为最终，本书的结论是第 50 章和第 51 章中对巴比伦的审判，以及附录给我们提供了关于巴比伦故事的另一个叙述。耶路撒冷的陷落。你还记得，当我们读完这本书时，我们也看到耶利米在很多方面对巴比伦在执行上帝的审判和执行中所扮演的角色说了一些相当令人震惊的事情。上帝的计划与耶利米所传讲的审判信息有关。

在某些方面，耶利米关于巴比伦的言论不仅令人震惊，而且似乎具有颠覆性。他被自己的人民指责为叛徒或削弱了战争努力和对巴比伦的抵抗。当我们看到耶利米关于巴比伦所说的各种事情时，我们就明白为什么这是真的。

耶利米说，上帝任命尼布甲尼撒为他的仆人，对犹大人民执行审判。第 50 章和第 51 章的神谕中描述巴比伦的方式之一是巴比伦是整个地球的锤子。尼布甲尼撒是神的仆人。

上帝已赐予巴比伦各国统治权。生活在巴比伦的犹太人被告知要为巴比伦的和平祈祷，就像他们过去为耶路撒冷的和平祈祷一样。尼布甲尼撒已经取代大卫成为上帝任命和膏立的副摄政。

耶利米对于巴比伦人所扮演的角色有这些颠覆性的说法。上帝实际上是在通过与巴比伦人的战斗来对抗他自己的子民。但请记住，耶利米说这些话并不是因为他只是支持巴比伦人。

耶利米说这些话并不是因为他是叛徒。耶利米试图让人们对他们正在经历的事情有一个神学政治的理解，并认识到他们必须处理的问题不是政治性的。它们不是需要解决的军事问题。

归根结底还是一个精神问题。犹大的主要问题不是他们必须与巴比伦人打交道。犹大的主要问题是他们与神的关系出了问题。

如果他们不改邪归正，上帝就会用巴比伦作为审判的工具。但在本书的结尾，当我们读到第 46 章至第 51 章时，对上帝子民的审判的关注转变为对以色列和犹大周围国家的审判的关注。当我们看耶利米书时，我们根据其他先知书注意到的一件事是，这些针对国家的神谕是旧约先知传统的重要组成部分。

所有的主要先知书都有预言部分，其中先知谈论上帝对列国的审判。在以赛亚书中，我们在 13 章至 23 章中看到这类预言。在以西结书中，我们在 25 章至 32 章中看到针对列国的预言，这些预言就在以西结将要描述以色列复兴的扩展部分之前。

在耶利米书中，这些预言出现在希伯来语版本的第 46 章至第 51 章中。在小先知书中，我们在阿摩司书的开头两章中看到了针对各国的预言。阿达雅书，整本先知书都是对以东人民的审判演讲。

这是一本预言书，信息非常简短，在很多方面与耶利米书第 49 章中耶利米对以东发出的信息相似。在那本书的讨论中，涉及到文学和共同来源和事物的问题。另一本针对外国的预言书是《那鸿书》，上帝在其中宣布了对尼尼微人和亚述帝国的审判，因为他们犯下了种种残忍和暴力行为。

因此，针对列国的神谕不仅仅是耶利米书的一部分。它们总体上是旧约预言传统的一部分。现在，这是耶利米使命的一部分，因为他被上帝任命为万国的先知。

但这并不一定意味着，这些反对列国的神谕并不意味着旧约先知进行公路旅行，他们出去了，我将在巴比伦做一些客串，这就是我要做的让这些知道。在很大程度上，这些信息似乎是针对以色列人民本身的。它们是关于这些其他

外国的信息，但除了极少数情况外，我认为先知通常不会去这些地方并传递这些信息。

如果他们这样做了，他们可能不得不在事后迅速离开城镇。现在，约拿是个例外，他实际上是受上帝委托去尼尼微传教的。我认为，约拿对此的抵制部分是因为，这不是正常的做法。

即使先知在宣讲有关外国的事，你通常也不会去那里。约拿的反对不仅仅是因为他必须去宣讲对他们的审判，他们可能会生气并且不喜欢。这不是真正的原因。

他担心如果他去那里向尼尼微人传道，他们可能会认真对待这个信息，从而免受审判。由于亚述是以色列和约拿人民的敌人，他不希望这种情况发生。耶利米书第 51 章第 59 和 60 节告诉我们，当耶利米撰写这些针对巴比伦的神谕时，他派了一个名叫撒莱雅的人，他似乎是他的文士巴录的兄弟。

他委任了撒莱雅，当撒莱雅于公元前 593 年前往巴比伦并陪同西底家前往那里时，他委任他阅读耶利米对巴比伦的预言卷轴，然后用一块石头将预言卷轴围起来，扔进幼发拉底河。但是，当他阅读这些预言时，他是否真的向人们宣讲这些预言，这一点尚不清楚。但这些针对各国的预言的目的主要是向以色列人讲话，并教导上帝的子民重要的观点，他们需要牢记这些观点，以了解犹大发生的所有事情以及以色列在古典先知时代与各国的互动。

好的。以下是上帝让先知传达这些反对外国的信息的一些主要主题和原因。第一，这是对以色列的提醒。

这是向以色列人民展示了上帝对其他国家的主权。主不仅仅是一位在自己的家乡有影响力的民族主义神灵。这通常是其他古代近东民族的一些神被看待的方式，他们有一个特定的领土区域。

神不是这样的。他不是民族主义神。他不仅对以色列人民感兴趣。

他与以色列人民有着特殊的关系。它们是他的遗产，但他实际上是全世界的国王。所有这些国家都对上帝负责。

在这一章中，我想我们在这些针对国家的神谕中看到了几段经文，这些经文反映了主将在第 46 章第 18 和 19 节中对埃及说的话，埃及的居民啊，你们要预备被掳的行李。因为孟斐斯必变为荒场，无人居住的废墟。好吧，上帝之所以能向他们传达这样的信息，是因为在这节经文之前的经文中说，万军之耶和华说，我指着我的永生起誓。

好的。为什么上帝可以宣布埃及人将被流放，就像他可以宣布犹大将被流放一样？因为上帝是国王，他控制着那里发生的事情，就像他控制着自己的人民一样。耶和华，耶和华，是万军之耶和华，是军队之耶和华，他执行他的旨意，履行他的主权。

无论是在犹大还是在埃及都没有关系。请记住，难民逃往埃及并带着耶利米的原因之一，他们认为这将使他们离开巴比伦的领土，或者摆脱上帝对他们进行审判的可能性。耶利米要说，去埃及并不会让你离开上帝的领土。

他在任何地方都是至高无上的。耶利米书 46 至 51 章这些神谕中提到的最遥远的土地可能是埃兰人。以拦实际上是巴比伦东部的一个王国。

我们并没有真正看到他们在这些针对国家的其他神谕中重点关注或强调。但主这样说是关于以拦，位于美索不达米亚以东数百英里处，距以色列和犹大土地 500 英里。耶和华在耶利米书 49 章 38 节说，我必使刀剑追赶他们，直到将他们消灭。

我必在以拦设立我的王位，消灭他们的王和首领。这是耶和华说的。那么神的主权延伸到哪里呢？想象一下此时各国所到达的最遥远的地方。我将把我的王座安置在最遥远的地方。

上帝是国王。主又在四十六章九至十节对埃及说，马啊，前进，车啊，发怒。让勇士们出去，就是拿盾牌的古实人和弗特人，拿弓的路得人，因为这是耶和华万军之神的日子。

因此，同样地，上帝可以对他自己的子民发动圣战，同样，他可以派遣军队与犹大作战，耶和华也是统治这些其他国家的国王。我说过这一点，我认为当我们开始研究耶利米书时，我相信我们可以从阅读先知中学到的最实际的事情之一，也是最令人鼓舞的事情之一，需要提醒的是这样一个事实：主掌控着任何政治局势。主感动君王的心。

他像水一样指导他们执行他的意志和命令。无论世界上的事情看起来多么混乱，无论耶利米时代的事情多么混乱，神拥有绝对的主权，不仅掌管以色列，也掌管列国。好的。

我认为这些针对列国的神谕的第二件事是，它们是对以色列人民的鼓励，最终上帝会对付他们的敌人，上帝最终也会将以色列从他们的奴役、流放和拯救中解救出来。他们的军事失败。这些曾经欺压以色列的国家，最终局势都会被扭转，神也会审判这些国家。因此，作为一名以色列人，当我听到这些针对非利士人、巴比伦人、埃及人和摩押人等等的神谕时，我不仅听到了上帝对其他人的审判，而且还提醒我上帝最终将如何干预以拯救他自己的子民。

耶利米书第 46 章第 27 和 28 节，主再次在针对埃及的神谕中说道，“雅各啊，我的仆人，不要惧怕。”因此，我们得到了一个拯救以色列人的神谕。以色列啊，不要惊慌，因为看哪，我必从远方拯救你，从被掳之地拯救你的后裔。

雅各必归来，得享平静安逸，无人使他惧怕。耶和华说，我的仆人雅各啊，不要惧怕，因为我与你同在。我必将列国尽行毁灭。

那么神为什么要审判这些国家呢？不仅因为他憎恨外国人，而且最终这是为了拯救自己的人民。撒迦利亚书第二章第八节，先知说，凡摸着以色列的，就是摸着神的眼中的瞳人。因此，巴比伦和许多其他压迫以色列人民或犹大人民的国家，从某种意义上说，他们这样做是在指责上帝。

当你这样做时，神就会回应。神将会做出反应，而主最终将会拯救、解救并拯救他的子民。因此，第 46 至 51 章的这些神谕中传达了以色列人民的救赎信息。

第三件事，也是给以色列人民的一个具体信息。这些针对这些外国的神谕最终警告以色列或以色列和犹大国的政治领导人，与这些其他国家的联盟不会使他们摆脱正在经历的任何危机。你还记得，西底家在犹大国的最后日子里，希望与埃及结盟能够以某种方式为他赢得时间，或者使他摆脱巴比伦危机。

耶利米争论并提醒他，看，这对你没有帮助。那救不了你。即使你能自己打败巴比伦军队，而只剩下伤员，他们也会回来打败你。

先知以赛亚在亚述危机期间警告希西家，那些信任埃及并前往埃及的人有祸了，因为希西家的顾问鼓励他这样做。让我们结成联盟吧。让我们组成一个联盟吧。

也许如果我们提出正确的安排或正确的政治联盟，我们就可以避免这种情况。再次强调，他们的承诺或问题都不是政治性的。他们的问题不是军事问题。

他们的问题是精神上的。他们与神之间有问题。因此，这些联盟不会拯救他们。

我们在耶利米书第 49 章给以东的信息中有趣地反映了这个想法。以东是犹大的邻国之一。他们是以扫的后裔。

所以，他们与这个民族有着非常密切的关系。但在第 49 章第 14 和 16 节中，这里说，“我听到了主的消息，并派遣使者前往各国。”这有什么重要意义呢？好吧，如果你回到耶利米书第 27 章第 3 节，我们会读到公元前 594-593 年在耶路撒冷举行的一次会议，其中再次涉及来自几个国家的使者前来与西底家会面。

这里提到的以东是派遣使者前往耶路撒冷的民族之一。他们派遣使者前往耶路撒冷的原因是他们要与希西家会面，制定军事战略。我们如何抵挡巴比伦人？上帝对此的回应是，他派遣自己的使者前往各国。

他们说，你们要聚集起来，起来与她作战。因为看哪，我要使你们在列国中成为卑微，在世人中被人藐视。你们所激起的恐惧和你们心中的骄傲欺骗了你们。

你们这些住在岩石裂缝中、坚守山顶的人。好吧，他们派使者去耶路撒冷，计划如何抵抗巴比伦人。西底家很强大。

嘿，哇，以东人，也许他们能帮我。好吧，上帝派了一位使者，说以东人将被击败。与自己受到上帝审判的人结盟是没有意义的。

第46章的开篇之所以涉及针对埃及的信息，再次强调，埃及是西底家期待能够帮助他对抗巴比伦军队的主要国家。好吧，他们帮不了他，因为他们也站在神的审判之下。主正在派遣尼布甲尼撒与犹大进行一场圣战。

第46章的信息是，上帝也将派遣使者或巴比伦人攻击巴比伦，对埃及也进行圣战。因此，这里的部分目的是警告犹大的领导人，警告国王，与这些其他国家的军事联盟不会起作用。好的。

针对各国的神谕的最终主要目的是起诉这些国家违反上帝圣约的行为。好的。以色列受到谴责。

他们因为违反了摩西之约而受到上帝的起诉。他们破坏了上帝与以色列和犹大作为他的选民所制定的安排。但当上帝控告地球上的各国时，请记住，他们不在摩西之约之下。

神不会拿出律法中的 10 条诫命或 613 条诫命，并向列国人民指出这些诫命，作为神审判他们的原因。上帝似乎正在审判列国，因为他们违反了早在救赎历史时期就制定的诺亚之约。诺亚之约不仅仅是神与以色列人的一个安排。

诺亚之约是上帝与所有国家建立的契约。可怕的是，也是我们要思考的事情之一，如果圣经将此描述为永恒之约，如果上帝审判了耶利米和以赛亚时代的世界各国，如果上帝让这些国家为违反诺亚之约负责，如果这确实是一个永恒之约，那么今天的各国也同样要遵守上帝在该协议中规定的条款。你们还记得，创世记 9、5 和 6 章中的诺亚之约赋予人类的主要责任是限制流血和暴力。

诺亚之约说，上帝正在建立一个新制度，凡流人血的人，他的血也将被人流。上帝要求地球上的各国对他们的暴力和流血负责。当神描绘对地球的审判时，

当先知以赛亚在《以赛亚书》第 24 章第 1 至 5 节中谈到这一点时，他说整个世界都在神的审判之下摇摆不定。

那么，神为什么要施行这样的审判呢？因为他们违背了永远的约。再说一次，这似乎不是摩西律法，因为那是一个特定的律法，是上帝与以色列所立的一个特定的约。永远的约很可能可以追溯到诺亚时代建立的安排。

在第 26 章第 19 节中，在同样的背景下，以赛亚说，在未来，当上帝准备带来审判时，地球将揭露其流血事件。那么，神具体审判万民的目的是什么？他们违反了诺亚之约。在耶利米书 46 至 51 章中，通常并没有列出神审判这些特定国家的具体原因。

有时，只是一句审判，但我相信，针对各国的神谕的基本神学是，上帝让这些国家对诺亚之约下建立的责任负责。在《阿摩司书》第 1 章到第 2 章中，主在审判中咆哮，他像狮子一样从锡安城出去，在神转向犹大和以色列之前，前六个审判神谕是针对以色列和犹大周围的国家。在那段经文中，先知阿摩司将阐述上帝将对这些国家进行审判的具体原因。

有时，这是因为他们对以色列犯下的暴力和暴行。我们的整个原则是，如果你把手指伸进上帝的眼睛里，上帝就会对此做出反应。上帝会对他子民的虐待和辱骂做出反应。

但我们在这些针对各国的审判神谕中看到的另一件事是，他们常常要为他们对以色列以外的国家所犯下的暴行和暴力负责。因此，阿摩司在第 2 章 1 至 2 节中说，神将因摩押王烧毁以东王骸骨的罪行而审判他。主的审判、愤怒、神对那个王的判决与以色列无关。

这与针对他人的暴力行为有关。你可以在那里看到对诺亚之约的根本责任。哈巴谷书第二章十二节说到神要对巴比伦施行审判，其中说，巴比伦有祸了。

不幸的是，记住，死刑，死亡即将来临。巴比伦已经死了。为什么？因为这是一座建立在流血之上的城市。

先知那鸿书第3章第1节说，尼尼微城将因流血事件而受到可怕的审判。根据我们对历史上亚述人的了解，即使按照古代近东的标准，他们也是极其残暴、暴力的民族。所以，主会让他们为此负责。

那鸿书第三章接下来的两节经文描绘了将要进入那鸿书的军队，并对他们做与他们对其他人所做的同样的事情。这里有预言性的正义。因此，针对各国的神谕的基本神学是，这些国家与以色列一样对上帝负责，但出于不同的圣约原因。

好的。这就是所有这一切的基本神学。让我们注意，在我们进一步解释这些神谕的内容之前，让我们先注意耶利米书中这些审判神谕中特别提到的国家。

第46章，审判将针对埃及民族，主将把他们打倒。第47章，非利士人，他们是以色列和犹太的邻国，从士师时代起就是敌人。第48章，摩押人。

第49章第1至6节，亚扪人。第49章第7至22节，以东人。第49章第23至27节，大马士革，亚兰人的首都。

以色列在整个历史上一直与之发生冲突或合作。在第49章第28至33节中，阿拉伯部落基达和夏琐，不是以色列的夏琐，而是看似在阿拉伯的夏琐。埃兰人，第49章第34至39节，又是一个位于美索不达米亚或巴比伦以东数百英里的王国。

然后在第50章和第51章，最后的神谕是针对巴比伦的。我们从这个列表中注意到什么？我们注意到这份名单的开头和结尾都是一个超级大国和一个曾经是帝国的人。第46章中的埃及不再是曾经的帝国，而是以色列过去的伟大压迫者，并且仍然是耶利米时代政治舞台上的重要参与者。

最后是巴比伦第50章和第51章。因此，它被对这两个超级大国的引用所包围。在这两者之间，有对以色列周围所有国家的审判演讲。

它提醒我们，没有哪个国家大到可以逃避审判，也没有哪个国家小到上帝会忽视它们。这就是国家名单。当你翻到以西结书，你会看到那里提到的国家，列出的国家有亚扪、摩押、以东、非利士、泰尔、西顿和埃及。

因此，除了几个不同点之外，这些国家本质上是相同的。好吧，当我们看上帝在审判这些特定人群时，我们对这些审判了解多少，理解多少？请注意，他们处于特定的地理位置。他们就在以色列周边地区。

我认为理解这些经文很重要。这些审判是针对不同国家的。这些审判主要发生在历史中。

我认为这些审判并不是为我们描述的大灾难或基督复临前的最后日子。这些审判是在耶利米时代的历史环境中进行的。事实上，大多数审判都将由巴比伦军队执行。

好的，这是对埃及的审判信息。看看我们这里有什么。耶和華的话，第 46 章第 1 节，临到先知耶利米，关于埃及周围的国家，关于埃及王法老尼哥的军队，这支军队驻扎在幼发拉底河边的迦基米施，巴比伦王尼布甲尼撒在约西亚的儿子约雅敬第四年击败了这支军队。

那么，审判何时发生？审判与公元前 605 年尼布甲尼撒和巴比伦人击败埃及人的战役有关。正是这场战役确立了巴比伦在古代近东地区的主导地位。但在耶利米的预言中，耶利米在这场战役发生之前就宣布了它的结果。

瞧，我知道这里会发生什么。第 46 章第 13 节说了这一点，耶和華对先知耶利米说了关于巴比伦王尼布甲尼撒将要来攻击埃及地的话。好吧，第 46 章第 26 节，先知在那里说，我要拯救埃及人，我要把他们交到那些寻索其命的人手中，交到巴比伦王尼布甲尼撒和他的官员手中。

那么，在对埃及的预言的开始、中间和结尾，谁是执行这一审判的人？尼布甲尼撒。它并没有说，在大灾难的日子里，我会把他们交到敌基督的手中。或者这是将要发生的事情：这是一个几百年前发生的历史审判，甚至在耶稣降临之前。

好的。第 49 章第 30 节中，我们看到了对基达支派（阿拉伯人）的审判演说。请注意这里关于这次审判的论述。

什么时候会发生？这个判决什么时候执行？第30节说，巴比伦王尼布甲尼撒设谋攻击你们，定下计谋攻击你们。基达的审判将如何发生？这又是世界末日之战还是第二次降临？不，耶利米时代所执行的审判是那个历史情境的一部分。因此，在对旧约预言的流行处理中经常发生的事情之一是，我们经常去找旧约先知，试图探索有关当代事件的事情，或者在基督第二次到来之前的最后几天世界上将要发生的事情。耶稣。

我们经常寻找具体的参考资料。这个活动有承诺吗？圣经中有这个事件吗？这是否向我们表明末日已近？这些段落并不是在描述末世。他们正在描述历史上实际发生的事情。

现在这里有一些模式和相似之处，肯定会再次反映在末世进行的审判中。我们将更多地讨论这一点。但翻阅这些段落并试图找到对当代政治事件或未来将要发生的事情的具体参考确实是一种错误的解释学。

我们经常看到流行的预言治疗方法就是这样做的。通常，这是销售一本书或制作一些会受欢迎或赢得观众的视频的好方法，但这实际上不是一个有效的解释学。你必须看看这段经文的历史背景和背景。

现在有一本很受欢迎的书叫《先驱者》，它试图表明以赛亚书第9章和第10章预言了美国的审判。但是当我查看以赛亚书第9章和第10章的上下文时，它谈论的是以赛亚时代的以色列和犹大，比耶稣的时代早800年。这不是在谈论20世纪或21世纪的美国。

所以，这些不是末后日子里会降临的审判。这些审判是在耶利米时代、在当时的历史背景下正在发生和执行的。现在，第46章中对埃及的审判在第10节（耶利米书46.10）中描述，那一天，埃及将要被毁灭的时候，那一天是耶和万军之神的日子，是报应的日子，神在那里将会向他的敌人报仇。

再一次，当我们听到主的日子到来时，我们再次被吸引到末世，哈米吉多顿之战，这样的背景。但请记住先知们如何使用主的日子。先知书中的主日可以指近或远的事物。

神在历史上对以色列和犹大，甚至这些外国国家所施加的所有个别审判，就是主的日子。主的日子是神降临打败他的敌人的日子。在巴比伦入侵期间，那是犹太人民的主的日子。

当尼布甲尼撒在迦基米什击败埃及军队时，耶利米说那是埃及的耶和華的日子。有时，在先知书中，很难分辨他们什么时候谈论主的日子近了，什么时候谈论主的日子远了，但仅仅在这里看到主的日子并不意味着这是一段末世论的段落。再次，我们谈论的是历史上发生的判断。

西番雅曾说过，主的日子临近了。他正在谈论巴比伦的入侵。所以，我认为这是在这里建立的一个重要的解释学问题。

我希望这不会让我们失望。哇，我希望我们能在这里学到一些关于圣经预言的新秘密。我们在这一部分学到的另一个关键是，我们必须反思上帝为什么要审判这些特定的国家。我认为有几个想法可以提出来。

而且，我读过很多次，耶利米只是宣布即将到来的审判，并没有明确解释为什么。你几乎必须了解这一切背后的历史。但我确实看到一次又一次出现的一件事是，上帝主要会因为这些国家的傲慢和骄傲而审判他们。

上帝设计这个世界是为了让他被公认为国王，让他受到尊敬和荣耀，并赋予他统治权和荣誉。然而，圣经中贯穿始终的是，人类正在反抗这种王权。人类拒绝给予上帝应得的荣誉。

很多时候，他们建立了自己的反王国，试图取代那个王国，建立自己的荣耀。人类的骄傲甚至让他设计并创造了自己的神。这就是骄傲。

这就是你相信人力资源而不是上帝。所以，是的，主甚至会审判这些国家的神，但首先，他会审判他们的傲慢和骄傲，这确实是他们偶像崇拜的基础和基础。所以，主要对埃及人说，这里是对埃及人骄傲的描述，他们就像尼罗河一样，像河水汹涌澎湃。

埃及像尼罗河一样汹涌澎湃，像河流一样汹涌澎湃。他说，我要起来，我要覆盖大地，我要毁灭城市和其中的居民。这是一个非常有效的图像。

埃及将自己视为每年都会淹没河岸的尼罗河。埃及说，凭借我的力量和军队的力量，我将流遍整个地球。我要压倒他们。

主说你会发现你的军队的局限性和你的力量的局限性，因为神会审判你的骄傲。在第 48 章第 7 节中反对摩押人。当我们思考当今的国家时，如果上帝根据这些古代国家的傲慢和骄傲来审判他们，请想想这给我们今天带来的责任。但上帝对摩押说，因为你信赖你的工作和你的财宝，你也必被掳去，你的上帝基摩什也必与他的祭司和官员一同被掳。

那么，一个国家因为对财富和珍宝的骄傲而受到上帝的审判，这对我们来说有什么意义吗？想想看，旧约先知书里没有任何东西与我们今天有关，对吧？没有一个国家.....现在，这就是为什么这一切真的很重要。就像上帝审判埃及的骄傲和它的帝国权力一样，就像上帝审判像摩押这样我们可能不会关注的小国一样，上帝甚至不会忽视他们的骄傲和狂妄自大，这些骄傲和狂妄自大导致他们设计自己的神，并信任自己的资源。耶和华在 48 章 26 节中谈到摩押，使他喝醉，谈论即将降临到摩押身上的审判，因为他向耶和华自大，摩押将在他的呕吐中打滚，他也将被嘲笑。

所以，你会高举自己来对抗主。你会夸耀自己。你会荣耀你自己、你的骄傲和你的成就。

当你经历他要对你带来的毁灭性审判时，主会让你在呕吐物中打滚，从而羞辱你。因此，关于这些敌人的反复出现的事情是，主将因他们的骄傲而审判他们。会给这些国家带来审判的另一件事是他们对以色列人民的虐待。

我们只是在看摩押人。他们将因虐待以色列而受到审判。四十八章二十七节说，以色列岂不是你们所嘲笑的吗？他是否发现在小偷中，无论你谈论他，你都会摇头。

你在以色列遭遇国家危机时嘲笑他们。主也会用同样的事来攻击你。在不久的将来，形势将会发生逆转。

亚扪人又是以色列以东、约旦河对岸的邻国之一。论到亚扪人，耶和华如此说，以色列没有儿子吗？他没有继承人吗？以色列的土地呢？这就是重点。那么，亚扪人的神米勒公为什么要驱逐迦得呢？以色列人难道没有子孙可以传承他们的土地吗？这就是你和你的神入侵以色列土地并夺取迦得部落领土的原因吗？你让你的人民在它的城市定居。

他们从以色列北部王国窃取了领土。这可以追溯到耶利米时代之前的亚述危机。这是主所说的。因此，看哪，日子将到，主说，我将使战争的呐喊被听见。

亚扪人将遭受毁灭。本节中受审判的民族之一是以东人。同样，他们是以扫的后裔。

他们在历史上一直是以色列的对手。耶利米并没有真正谈论审判以东的原因，但当你读到俄巴底亚书时，先知俄巴底亚提到的一件事是，以东人实际上在入侵犹大地时与巴比伦人联手。他们的军队是雇佣兵，在巴比伦人入侵耶路撒冷时与犹大作战。

南方的以东利用巴比伦的入侵作为从犹大手中夺取领土的机会，这就是为什么有针对他们的愤怒的审判信息。凡摸着神的子民的，实际上就是摸着神的眼中的掌上明珠。所以，神要对他们施行审判。

所以，就持久的神学原则或由此产生的持久信息而言，是的，这是对很久以前生活在土地和国家中的一群人的判断，如果我们拿出圣经地图集，我们中的一些人可能很难找到它们。但由此产生的持久神学原则是，上帝最终将审判人类的一切形式的骄傲。在个人层面上，一个人的自豪感是，我可以独立于上帝而生活。

我不需要他。他们是无神论者还是有神论者并不重要。如果你假装不需要上帝，那么实际上你就是一个无神论者。

这种骄傲会使你受到神的审判。但对于那些因财富、成就、历史、遗产或军事成就而自豪的国家，上帝最终将把这一切都打倒。上帝将对国家和个人执行的最后审判将结束人类一切形式的骄傲。

好的。现在请记住耶利米书 46 至 51 章中描述的主的日子是神为特定国家预备的主的日子。以赛亚书第二章，我认为更多的是在谈论主的日子，神将对整个地球进行审判。

这就是该判断的全部内容。以赛亚书2:11说，到那日，人的高傲必降为卑，人的高傲必降为卑，唯有耶和華被尊崇。因为万军之耶和華有一日攻击一切骄傲自大的人，攻击一切自高自大的人，使他们降卑。

所以，最后，它说，停止考虑鼻孔里有呼吸的人，他有什么用？那么，这个消息让我们开始审视这个问题，并说，这些神谕，它们与我们有什么关系？它们是关于很久以前生活的国家的。我们为什么要关心这个？导致上帝审判他们的同样的骄傲最终也是上帝将来审判所有国家的原因。这就是为什么神今天甚至像他在耶利米时代那样积极地审判各国。

上帝将终结人类一切形式的骄傲。因此，我不得不看着它说，哇，也许这些段落中有些内容是相关的。即使这些审判是很久以前对人类进行的，也许这些审判与我们有关，因为上帝憎恨人类的骄傲。

最终，上帝凭借他的正义和公正，打倒了那些骄傲自大、向上帝挥舞拳头的国家。我认为，我们在自己的国家也看到了这种骄傲。再一次，回到葛培理的那句话，如果上帝不审判美国，他就必须向所多玛和蛾摩拉道歉，并像耶利米一样向以东、摩押、非利士人、埃及人和巴比伦道歉，因为我们被同样的骄傲所鼓舞。

现在，我们已经提到了这样一个事实：在流行的预言处理中，我们经常试图找到对当代事件的参考。人们经常问我关于先知的一个问题是圣经预言中是否提到了美国。你能找到任何诗句吗？有没有关于伊拉克和阿富汗战争的事情？9-11是圣经先知预言的吗？你知道敌基督是谁吗？你能给我们第二次降临的日期

吗？当我回答这些问题时，不，我不知道这些问题。他们就像，你教导先知？你需要回到预言并学习一些东西。

我仔细地查考了所有先知书。我在圣经预言中没有看到任何提及美国的内容，即使是在启示录的世界末日意象中也是如此。

好的。我们需要记住一条非常简单的解释学规则。全部圣经都是为我们而写的，但并非全部圣经都是关于我们的。

所以，这些消息是给我们的。它们是教导我们和指导我们的信息，但它们与我们无关。它们讲述的是那些生活在很久以前的国家，以下是它们教给我们的内容。

神当时带来的审判只是神在历史中继续执行的审判的预演，也是神在历史的终结时最终要对所有人带来的审判的预演。作为美国人，我们在圣经预言中经常犯的另一个错误是将关于以色列的承诺或所说的话应用到我们自己的国家。我们是一个基督教国家。

我们这里有很多基督徒和很多教堂。所以，我们是神的选民。我们是一个神圣的国家。

我认为，随着我们时代的不断进步，我们意识到我们离那个目标还有多远。但我认为我们明白我们不是上帝的选民。上帝今天不会像在旧经济时代通过古代以色列那样通过任何国家行事，甚至不会通过现代以色列国行事。

上帝的子民不再是一个国家实体。他们是由来自各个部落和国家的人组成的教会。因此，我们经常犯的另一个错误是将对以色列的预言应用到美国身上。

上帝在《历代志下》中向以色列许诺，如果我的子民，即以我之名召集起来的子民，谦卑自己，呼求我，承认自己的罪，转向我，我就会医治他们的土地。今天这段经文的主要应用不是针对美国，而是针对上帝的子民，即教会。如果他们谦卑自己，上帝就会祝福他们。

但即使对于我们美国的基督徒来说，也不能保证上帝会专门治愈我们的土地。那么，我们在圣经预言中哪里可以找到美国呢？它不是在特定的段落中，也不是在给以色列的具体承诺或信息中。我认为如果我们想以一般的方式找到美国，我们要去的地方就是对抗各国的神谕。

尤其是像埃及、巴比伦和亚述这样强大而伟大的帝国。正如我们国家藐视上帝或表现出骄傲和反叛上帝的方式一样，上帝审判这些国家，并且出于上帝审判他们的同样原因，上帝也会审判我们。几年前，一位名叫朱莉·伍兹（Julie Woods）的作家写了一篇有趣的文章，讲述了被称为西方的亚述的小先知。

想想那鸿的审判演讲，以及它们如何适用于我们西方世界和像美国这样的帝国主义国家。这并不意味着我们简单地将亚述和美国等同起来，认为我们是坏人，我们需要摆脱我们的军队等等。这不是重点。

但当我们回顾上帝过去审判这些国家的原因时，我们意识到上帝将来也会对我们国家做同样的事情。这是不可避免的。如果未来没有伟大的觉醒，审判可能就在眼前。

我们生活在这样的社会中。但上帝当时审判那些人的原因与上帝在历史上审判国家的原因相同，上帝最终也会审判我们。所以，我不会去读《那鸿书》然后说美国等于亚述。

但我要说的是，上帝过去审判这些傲慢而叛逆的帝国的原因很多，未来上帝也会审判我们。如果我们诚实地评价美国，我们可能不会说美国等于叙利亚，或者美国等于巴比伦。但正如彼得·莱特哈特在他的书中所说，我们可能处于巴别塔和野兽之间。

我们处在创世记第 11 章中违抗上帝的城市和启示录末尾向上帝的子民宣战的野兽之间。我们处在两者之间。因此，上帝的审判最终会落在我们身上。

那些被审判的国家成为了上帝未来审判国家的典范。这些国家中，有一个反复出现的国家，那就是以东国，以色列的邻居，以扫的后裔。当我读到以赛亚书

中关于上帝王国或末日的预言文本时，上帝敌人的审判往往集中在那个小小国身上。

以赛亚书 34 章说，上帝要审判以东，然后王国来临。以西结书 35 章说，上帝要审判以东，然后以色列复兴来临。以赛亚书 63 章说，主是一位从战场归来的战士，来自波斯拉，即以东之地。

现在，这并不意味着上帝已经把古代以东人居住的地方的人民定为目标。但它确实意味着，以东作为上帝和上帝子民的敌人，是未来将受到审判的国家的典范。旧约先知提醒我们神圣审判的现实，不仅对我们个人如此，最终也对国家如此。

回想南北战争时期，亚伯拉罕·林肯在谈到他认为战争爆发的原因时说，他相信神圣的正义和神圣的报应是战争的一部分。他说，每一滴被鞭笞出来的血都要用刀剑流出的另一滴血来偿还。一位名叫斯蒂芬·基勒的历史学家在他的著作《上帝的审判》中对此进行了精彩的论述，他说，我们这个社会已经到了不再相信这一点的地步。

要么因为我们的世俗主义，要么因为我们的技术被上帝推到了边缘，我们不同的政治意识形态，或者我们认为上帝不能审判的想法，我们已经失去了上帝可以审判并且上帝确实审判国家的想法。旧约先知在他们的神谕中让我们回到这样一个事实：如果神因列国违反诺亚之约而审判他们，那么神也会审判我们。当我们从别人手中夺取土地时，我们就经历了神的审判。

当我们每十年杀害数百万未出生的孩子时，上帝会追究我们的责任。诺亚之约的理念似乎是血腥计在运转，但上帝，无论是对各个国家还是对整个世界，最终都会足够，审判就会降临。所以，最后，是的，我们正在看一个涉及历史上发生的审判的部分，但它们提醒我们，无论是个人还是来自不同国家的人，最终上帝的审判也会降临到国家身上。

上帝的审判是现实，即使我们忽视它或假装它不存在，它也是真实的，先知提醒我们必须考虑并面对它。阿摩司说，无论是在个人层面还是国家层面，都要准备好迎接你的上帝；这是我们在所处文化中需要更加意识到的事情。

这是 Gary Yates 博士关于耶利米书的教学。这是第 29 节，耶利米书 46-49，针对国家的神谕。